TecroBast KOHTpPOJILHAsA padoTa MO MaTeMaTHKe 3a Kypc 8 Kiacca

TectoBast KOHTpOJibHas paboTa MO MaTeMaTHKE 3a Kypc 8 Kiacca COACPXKHUT 3
MoayJsi: «Ainredpa», «l'eomerpus», «PeanpHas Maremaruka». KoHTposibHas paborta
COCTOMT U3 JIBYX yacteil. 1 yactb — 9 3amanuid, 2 9acTh — 2 3ajadus. KonTpoibHas paboTa

paccunTaHa Ha 45 MUHYT.

3amanus 1 yactu oneHuBaroTes B 1 0aimi, 3aganus 2 yactu — 2 Oaia.

3amanusi, OICHUBAEMbIE OJHUM OajUIOM, CUMUTAIOTCSI BBITTOJIHCHHBIMUA BEPHO, €CIIH
€CTh pEIICHHE W YKa3aH HOMEp BEPHOrO OTBeTa (B 3aJaHUSX C BHIOOPOM OTBETA), WJIU
BIMCAH BEpPHBIM OTBET (B 3aJaHUSIX C KPAaTKUM OTBETOM), WJIM IMPABWIHLHO COOTHECEHBI
O00BEKTHI JIBYyX MHOXXECTB M 3allMCaHa COOTBETCTBYIOIIASA IMOCIEAOBATEIBLHOCTh IUpp (B
3a/IaHUSIX HA YCTAHOBJIEHUE COOTBETCTBUS).

3amanusi, OLUEHUBAaeMble JByMs OaslaMH, CUUTAIOTCA BBINOJTHEHHBIMH BEPHO, €CIH
yYaIuiicst BEIOpa MpaBWIbHBIN IMyTh PEIICHUS, U3 MICHbMEHHOM 3aMiCH PEIIeHUs MTOHATECH
XOJ1 €ro pacCyXJICHHH, MTOJy4YEH BEPHBIM OTBET. B 3TOM Cilydyae eMy BBICTABIISIETCS TTOJHBIN
OaJ1, COOTBETCTBYIONINI JAHHOMY 3aJIaHHUIO.

Ecnu B pemenun momyiieHa ommoOKa, He HOCAIIAS MPUHIMIHAIBHOTO XapakTepa H
HE BIMSIONIAS Ha OOy MPAaBUJIBHOCTh XOJa PEIICHHUS, TO YYalleMyCs 3aCUHUTHIBACTCS
0ami, Ha 1 MeHbIIIe YKa3aHHOTO.
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TecToBasi KOHTPOJILHAsI paboTa MO0 MaTeMaTHKe 3a Kypc 8 kJacca

Yacrte 1 Mooyas «Anzeopay

1. N3BectHO, uTo 6 <X<10, 8<y<12. Kakoe HanOoJibiIee 11eJI0€ 3HAUCHUE MOMKET
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NPUHUMATh BbIpaXkeHue 3x + 2y?,

3. Pewyre ypaBHeHue:
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4. YCTaHOBHUTE COOTBETCTBUE MEXAY rpadukamMu PyHKIUN 1 GopMyTaMu, KOTOPbIC UX
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B oTBeTe ykaxuTe mo nopsaKy Homepa (GyHKIUH, COOTBETCTBYIONNX Ipadukam A, b
u B.
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5. Ha kakoM puUCyHKe U300pakeHO pelIeHHE HepaBeHCcTBa X2 — 25 =07
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Moovav «I'eomempus)

6. B tpeyronsauke ABC BJI — 6uccekrpuca.
Haiinure rpagychyto mepy yriia ACB.
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7. B tpanenuun ABCD, uzo6paxeHHomn
Ha pucyHke, Beicota BH = 4. AD = 8§,
BC = 2 cm. Haiinure miomanas A
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Moovae «Peanvnas mamemamuxa)

8. Terpans crout 20 pyoseit. Kakoe HanboJbIee 4uciao TeTpajie MOKHO OyaeT
KynuTh Ha 350 pyOuieii nmocie noHuxeHus 1eHsl Ha 15%7?

9. Hcnonb3ys 1aHHbIE, MPUBEICHHBIC HA pUCYHKE, HaliquTe mupuny AB o3epa.
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Mooyab «Anzeopay

52N+3, gn+s

?5n+2

10.Coxkparure qpobb

Moovyae «I' eomempusy

11.Touka KacaHusl OKPY>KHOCTH, BIIMCAHHON B paBHOOEIPEHHBIN TPEYTOJIbHUK, ACITUT
OJIHy U3 OOKOBBIX CTOPOH Ha OTPE3KH, paBHbIE 5 CM U 6 CM, cUUTas OT OCHOBAHHS.
Harinure nepumerp TpeyrojapHUKa.



